



重点

平邑五名农民工 野三坡失踪已5天

原在当地修路, 21日被山洪冲走

本报临沂7月26日讯(记者 高祥) 7月21日,河北省野三坡景区所在的涑水县三坡镇因暴雨引发山洪。26日,记者获悉,我省5名平邑籍村民在这起洪灾中被冲走,截至26日晚仍无消息。这5名村民原本在野三坡附近的张涑高速公路第七标段修路。

高速公路第七标段施工工地。据了解,该工地共有14名工人被洪水冲走。26日,临沂平邑县柏林镇柏林社区党总支书记刘积伟说,23日早上,他们村一名在那里修路的宋姓村民突然打来电话,说“这边出事了,三个人找不着了”,村里一下子就紧张了起来。

个工地干活的有十几个人。失踪的三名村民分别叫刘兆京、王继国和刘兆海。其中,刘兆京、王继国四十多岁,刘兆海六十多岁。刘兆海刚去那个工地十来天,没想到竟出了这样的事。

这三名村民的亲属随即坐火车赶往涑水县三坡镇。24日,柏林社区又紧急安排社区副书记刘积伟和社区调解员彭玉吉赶到三坡镇,帮忙寻找出事村民,并协调其亲属处理有关问题。

26日,身在三坡镇的刘积伟通过电话告诉记者,经核实,除了他们村的3人外,平邑县保太镇金刘村的两名村民也被山洪冲走了。

由于他们对当地不熟悉,加上救援人员也担心他们贸然出去容易出现意外,刘积伟和彭玉吉陪着三名村民的13名亲属,被当地救援指挥部安排在三坡镇一处宾馆。施工人员在的中铁集团十七局三公司的工会主席等已到宾馆看望了失踪工人亲属。

26日傍晚6点,记者与刘积伟联系时,他们正一起坐车赶往北京附近的一个殡仪馆。刘积伟说,河下游已经发现了几具遇难者遗体,他们要赶过去辨认。

河北洪灾 32人遇难 20人失踪

据新华社石家庄7月26日电 7月21日至22日,河北省9个设区市遭受严重洪涝灾害,部分村庄一度交通、通信中断,灾情不明。记者26日从河北省民政厅获悉,目前因灾死亡人数32人,20人失踪,救灾人员已经进入全部受灾村镇。

截至26日10时统计,河北省保定、廊坊、承德、张家口、唐山、衡水、秦皇岛、沧州、石家庄等9个设区市的59个县(区)遭受的严重洪涝灾害,共造成266.92万人受灾,32人死亡,20人失踪,紧急转移安置22.66万人。倒塌房屋28539间,损坏房屋44339间,部分基础设施受损十分严重。



暴雨袭津 有惊无险

25日白天到26日上午,天津地区普降大到暴雨,局部大暴雨,截至26日11时监测到的最大雨量超过300毫米。天津市气象台26日发布暴雨橙色预警信号。大雨给天津道路交通造成影响,所幸目前尚无人伤亡报告。图为一辆轿车被困于积水中后,司机爬上车顶等待救援。 CFP供图

十万斤苍山大蒜 驰援首都灾区

本报临沂7月26日讯(记者 孟凯 通讯员 贾传龙 杨超) 26日11时,两辆满载10万斤优质苍山大蒜的运输车缓缓启动,带着苍山130万人民的深情厚谊和沂蒙老区人民的衷心祝福驰援北京灾区。

苍山县了解到,目前灾区急需防疫物资,迅速组织4家大蒜加工出口企业加班加点,精挑细选出10万斤优质大蒜捐赠给北京市民。



26日,满载苍山大蒜的货车驶往北京。 通讯员供图

野三坡景区 13人遇难

据新华社石家庄7月26日电 毗邻北京的河北省涑水县野三坡景区自21日遭受严重洪涝灾害以来,经全力抢险救灾,截止到26日,景区内的交通、电力、通信等基础设施已基本恢复,因灾死亡人数为13人。

据涑水县政府介绍,经最新统计,景区内因灾死亡13人,公安部门牵头组织相关人员还将继续沿河进行搜救。目前,涑水县三坡管委会、公安局、人保公司组成专门打捞队伍,对游客遗留车辆进行打捞,打捞后集中存放、专人保管。由省、市、县三级组成的卫生防疫队伍正在对重点村庄、重点部位进行第二次消杀,对淹死的动物尸体进行无害化处理。

未来几天野三坡景区还将下雨,当地已加强景区雨情汛情监控。

最后的短信: “老公来救我”

21日,28岁的郑冬洁不幸在京港澳高速积水点溺亡。她工作在三元桥,家住房山区燕山,单程两个多小时的路上。

“老公,我回不去家了,桥下都是水,都在等雨停才能过,我估计得下半夜才能到家。”21日晚7点21分,被困京港澳高速公路的郑冬洁给杜伟发了这条短信,短信后面是个眼泪直垂的哭泣表情。

郑冬洁没听老公清晨的劝告,还是期待着踏上归程。

7点29分,杜伟收到了第二条短信:桥下没了一辆车。

7点35分,第三条短信:老公,你来救我吧。

按时间推算,郑冬洁正在水位不断上涨的公交车中,三十分钟后,全车乘客弃车逃生,在人们手拉手往路旁地势较高的隔离带走时,很多人听到惨叫声,有人被激流冲走。

7月22日,杜伟和哥哥找遍了沿途的所有医院、派出所、灾民安置点,没有消息。

7月23日,哥俩守在京港澳高速救援现场,眼睁睁地看着眼前的狼藉。

按搜集到的信息,杜伟确认妻子乘坐的是616路公交车。这趟公交车在京港澳高速的惊魂之夜全车乘客跳车逃生,在洪水汹涌的时刻,被附近的农民解救。但郑冬洁不在此列。

妻子最后一个来电,是借车上乘客电话打的。杜伟找到了616路公交车上的那名乘客,这位乘客确认,照片中含笑的人,就是那个边借他电话边一个劲儿说抱歉的年轻女子。

那位乘客向杜伟还原了妻子最后的样子——“她拿着我的电话,跟你们报平安,还一个劲儿说,人家的电话不能用太长时间。”

大雨中的京港澳高速,郑冬洁消失了。

据《新京报》

北京财险估损 超5亿元

据新华社北京7月26日专电 7月21日北京遭遇的61年来最强暴雨给人民群众财产造成巨大损失。根据北京保监局最新统计,截至7月24日24时,在京各财产保险公司机动车辆保险共接报案31698笔,估损金额约2.6亿元;财产险接报案1479笔,估损金额约2.7亿元,两者合计已超5亿元。

CCTV中国年度品牌、中国精品连锁酒店领袖品牌

维也纳酒店

面向全国高价收购、承包、租赁酒店或大型物业(亦可加盟)

全球首家以“音乐艺术”为主题的精品连锁酒店,拥有20年国际酒店管理经验和智慧,200多家连锁酒店遍布全国各大城市,为顾客提供“绅士般亲切”的产品和“淑女般亲切”的服务。

创造了中国精品连锁酒店十大领先!已获二次国际风投巨额投资,上市在即。如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!特别优质项目重奖30万元,报销所有因项目产生的费用。

合作热线:13510309937、0755-88292201梁先生、13510303369王小娟
在线加盟:www.wyn88.com

成功介绍项目者
奖10-30万

会诊通知 面瘫、面肌痉挛

经院领导研究决定,济南军区总医院神经内科中心将于7月28日—8月7日举行会诊活动,特邀全国著名神经内科专家亲自坐诊,望广大患者莫失良机!

面瘫、面肌痉挛是神经内科常见病,传统的药物治疗如:针灸、理疗、中药等虽是我国医学宝库中的瑰宝,但对治疗面部神经的损害,往往造成大量病人长期后遗症的遗憾。

济南军区总医院神经内科中心成功研制出专治面肌痉挛的特效药品,具有祛风活络,补虚益气,扶气止痉等功效,在服药的同时结合独创的“面肌解痉”新疗法,两者合一,互相配合,对各种病因引起的面肌痉挛、面瘫后遗症、面肌痉挛,无论病程长短,均可取得满意疗效。凡来诊者药品优惠10%。

专家电话:0531-69902929
地址:济南经四路20011号
济南军区总医院四楼

齐鲁晚报 生活日报

广告中心 服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)
82966667 85196652
85196180 85196158
设计部:
0531-85196177 85196155
(E-mail geng6666@vip.sina.com 85196232)
财务部:0531-85196669
拓展部:
0531-85196666(主任室)
85196299 85196137
85196138 85196139
省内代理部:
0531-82608360 82963199
85196280 85196186
省外代理部:
0531-82616688 82616800
85196278
经济专刊部:
0531-82608362 85196060
(主任室)82921258
85196166 85196065
85196145 85196030
医疗广告部:
85196066 85196364
85196360
地方广告部:
0531-82966343 85196188
分类广告部:
0531-85196199
85196184(传真)
地址:济南市经四路16122号
邮编:250014